

我区加快建立慢病一体化新型管理模式 为患者提供全流程高效闭环服务

本报讯(记者 励佳 通讯员 张琦琪)12月7日上午,在展茅街道社区卫生服务中心慢性病一体化门诊,护士姚燕正在引导老年患者使用“健康e家”自主监测设备检测各类健康指数。不一会儿,身高、体重、血压、血糖等数据就自动录入,个人电子健康档案系统随之更新。“很多慢性病患者都说,有了这个一体化门诊后,定时随访更方便了,医生对自己的病情也更了解了。”姚燕告诉记者。

平时的职责包括为患者核对健康档案、引导健康指数检测等。在确定患者患有慢性病后,她引导患者来到门诊诊室,由值班医生为患者进行抽血、B超、眼底照相、肺功能、心电图、糖尿病足筛查等“一站式”检查,并开具药单。诊后,当值的医生、护士将为患者提供健康教育、饮食建议、随访预约等服务。

区卫健局相关负责人告诉记者,今年以来,我区推动建立慢病一体化新型管理模式,建成6家基层慢病一体化门诊,建设率达54.55%。以慢病一体化门诊为依托,基层医疗卫生机构能为患者提供诊前、诊中、诊后的全流程高效闭环服务,医防融合、连续服务、社区首诊的管理模式

比较繁琐,有时也容易忙中出错。”姚燕说,当数据“自己跑”后,不仅护士们能解放双手,诊中的医生也能随时随地调取患者最新的身体检查数据,在问诊时能更加有的放矢,在慢性病综合评估、药物调整等时,能更加精准有效。

桃花车客渡恢复网约车服务

5座及5座以下票价为100元/辆,7座客车为120元/辆

本报讯(记者 高原)“网上预约好,到码头后直接排队候车,节省了很多时间。”12月6日上午,朱家尖西岙一桃花车客渡恢复“网约车”服务。从广东自驾前往桃花游玩的张先生对此赞不绝口。

朱家尖西岙一桃花车客渡“网约车”服务于2018年4月正式推出。受桃花岛客运站提升改造工程影响,今年11月27日起,车客渡“网约车”服务暂停。“因受船舶承载量的限制,原先的车客渡日常运载量为5辆,去年1月换成大船后,运载量为10辆。今年9月增加到15辆,但依旧无法满足进出岛需求,尤其是节假日期间,只能通过增开航班来缓解。”桃花客运站工作人员告诉记者,从2019年至2023年11月,朱家尖西岙一桃花车客渡年输送量从

15661辆次增到22675辆次。据了解,恢复“网约车”服务的朱家尖西岙一桃花车客渡运营时间为8时、13时10分(朱家尖西岙出发)和12时、16时(桃花出发)。旅客可提前4天通过“行普陀”“自驾游”微信公众号等预约。车客渡“网约车”服务只限于7座和5座及以下小型客车,其中5座及5座以下票价为100元/辆,7座客车为120元/辆。除驾驶员外,随车旅客需另行购买随车票。预约成功的车辆在出行当天需于开航前30分钟进入客运站网约车专用车道排队等候。

晴暖天气余额不足 周末或有降水

本报讯(记者 陈璐瑶 通讯员 金正婷)本周,我区进入冷空气间歇期,气温回升明显。尽管12月7日大雪节气已经正式登场,但气温不降反升,最高气温重回20℃,午后感觉暖意融融。

记者从区气象台了解到,周五白天,这种晴暖天气还会延续,最低气温也将重回两位数。周末开始,天气会从近期的晴好转为以阴雨为主,预计周六(9日)阴天,有时有小雨,13℃至20℃,周日(10日)阴有小雨,14℃至19℃。

另外,受冷空气和低气压共同影响,11日至12日我区沿海将有9级西北到北风,并伴有降温。其中,11日阴有阵雨,12℃至18℃,偏南风6至7级阵风8级,下午转西北到北风7至8级阵风9级;周二阴有小雨,偶有小雨,9℃至12℃,西北到北风7级阵风8至9级减弱到6至7级阵风8级,傍晚转东北风5至6级阵风7级。气象专家提醒,虽然此次降温幅度不大,但这两天温暖的氛围很容易让人忘记大雪节气本应有的寒冷,市民朋友一定要及时添衣,做好保暖工作。

新闻视窗

铁骑大练兵

近日,区公安分局巡特警大队组织铁骑队员在封闭道路开展冬季大练兵。期间,队员们进行了限宽掉头、单筒S桩、Z字形绕桩、三角队形等科目训练,进一步提升队员们驾驶技能和水平,为完成各项工作任务打下坚实基础。(通讯员 邹训永)



铁骑队员进行Z字形绕桩骑行训练。 通讯员 邹训永 摄

区优秀美术作品成果展开展

近日,“与时偕行”普陀区优秀美术作品成果展在普陀文化精舍开展。本次展览共展出40余件作品,均为区美术家协会五年来入选省级以上展览的代表作品,涵盖国画、油画、水彩画、渔民画、版画、粉画。该展由区委宣传部、区文联主办,区美术家协会承办。展览持续至12月18日。(记者 王若琦)



市民参观作品成果展。 记者 王若琦 摄

普陀小学丰富教学模式开辟航空教育新赛道 “点燃”少年航天梦

本报讯(记者 夏涵婷 通讯员 沈盈盈)近日,普陀小学全国航空特色学校挂牌。那么,普陀小学到底有何魅力,能获此荣誉?记者作了一番探访。“起飞”“控制方向”……走进普陀小学模拟器训练室,航模训练队的学生们正在上社团课。只见学生们拿着操作器,在飞行模拟器上体验飞行之旅,一摸一纵和专注神情媲美专业选手。航模训练队负责人夏小波告诉记者,模拟器训练室配备了10台遥控飞行模拟器,学生们可以通过模拟器配带的多样场景及操作遥控装置,了解飞机构造等知识,进行起飞、降落以及特

技动作训练,有利于培养学生手眼协调能力。除了模拟器训练室,学校还打造了模型制作室,设立展览专用标准教室,让学生们了解航模运动历史文化,展示学生航空模型作品。此外,学校还不断优化场地建设,设计了以星空为背景、航天为元素的荣誉墙,用于展示学生航模作品、比赛获奖证书等。这只是普陀小学打造航空航天特色教育品牌的一个缩影。为激发青少年对航空航天技术的热爱、树立航空梦想,发现创客人才,形成热爱科学、崇尚科学的氛围,普陀小学近年来不断

探索打造航空航天特色教育品牌,在优化硬件设施的同时,将该特色教育与学校日常教学工作紧密结合,探索出课堂教学、学科渗透、主题活动、航模训练队、航空航天实践活动等多样化的航空航天教育途径。此外,为进一步激发学生对航空航天兴趣,学校坚持“请进来”和“走出去”。如邀请俄罗斯航模大师阿列克谢依·勃勃夫来校开展航模飞行表演,让学生们近距离感受航模飞行魅力;与北京垂杨柳中心小学馨园分校开展科技教育交流活动;组织参加全国青少年无人机大赛、模拟飞行比赛、机器人大赛等各项科技竞赛,并

在第24届“飞向北京·飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛活动总决赛中,获得1金1铜的好成绩。作为全国航空特色学校,普陀小学将继续开辟航空教育新赛道,不断塑造新优势,为科技教育和科普事业赋能加持,为学生们提供专业、丰富的航空教育,搭建探索航空世界、实现科学梦想的桥梁,让学生们更多地学习航天科技知识,拓展科技视野,激发爱国情怀和科技强国的志向,提升学生创新精神和实践能力,科学素养和综合素质,以高质量教育为社会主义现代化建设输送更多高素质人才。

掌上普陀

满30-12 超级周末 爆 红包

先到先得 抢完为止

扫码下载“掌上普陀”app 参与活动>>>

每周六和周日多时段限量发放(领完为止) 需当天完成核销

加快推动 共富现代化基本单元建设向纵深发展